Lucrare de laborator nr. 3

Tema: Forma Normală Chomsky (FNC)

Sarcina lucrării: 

1. Eliminaţi ε producţii

2. Eliminaţi redenumirile

3. Eliminaţi simbolurile neproductive

4. Eliminaţi simbolurile inaccesibile

5. Aduceţi la Forma Normală Chomsky

Varianta 0
G=(VN, VT, P, S) VN=(S, A, B, C, D( VT=(a, b(
P=(1. S(AC

2. S(bA

3. S(B

4. S(aA

5. A( ε

6. A(aS

7. A(ABAb

8. B(a

9. B(AbSA

10. C(abC

11. D(AB(
1. Eliminăm ε producţii:
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2. Eliminăm redenumirile:
 O producţie de forma X(Y, X şi Y neterminale, se numeşte redenumire.
Redenumirile din 
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3. Eliminăm simbolurile neproductive:
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4. Eliminăm simbolurile inaccesibile:
Iniţial 
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5. Aducem la Forma Normală Chomsky
O gramatică în forma normală Chomsky este o gramatică cu reguli de forma A( BC, D(i, unde A,B,C,D
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